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MOÇÃO Nº 0112/2016, 
Apresentado em Sessão Ordinária de: 13 de Junho de 2016. 

Autoria:- Vereador ADALBERTO APARECIDO DAVID. 
 
 
ASSUNTO: Congratula-se com toda Diretoria e, principalmente, com os 
funcionários, membros e integrantes da rede de supermercados 
“Estrela” que, como se sabe, comemorou-se 30 (trinta) anos de sua 
fundação no último dia 06 de Junho pp. 
 
O Supermercado Estrela começou sua atividade em 1983, com a 
aquisição de uma pequena mercearia em Regente Feijó. Com o nome 
de Casa Estrela, sua estrutura era modesta, construída numa área de 
150 metros quadrados. O atendimento era feito ainda no balcão e, 
neste período, comercializava apenas itens básicos, denominados 
secos e molhados. 
  
Em junho de 1986, a Casa Estrela foi transformada, permitindo a 
inauguração do Supermercado Estrela, numa área de vendas de 
aproximadamente 400 metros quadrados, contando com quatro (4) 
caixas. Nesse momento, muda-se o formato de mercearia para 
Supermercado, onde o cliente mesmo pegava suas mercadorias, 
começando assim o autosserviço. 
  
Em busca de novos mercados fez com que o Supermercado Estrela 
visualizasse uma oportunidade em Presidente Prudente. Assim, em 20 
de novembro de 2003, foi inaugurada a primeira loja em Presidente 
Prudente no Jardim Bongiovani.  
 
Em 2006, os diretores da empresa planejaram um formato de 
supermercado que atendesse de forma confortável, prática e de 
baixo custo operacional, e que servisse aos bairros mais afastados. Foi 
desta ideia que em 6 de setembro, nasceu o Estrela Comfort, situado 
em nossa querida Regente Feijó. 
 
Para ganhar mais poder de negociação com os fornecedores e 
aproveitar melhor o grande investimento em mídia, vislumbrou-se a 
cidade de Álvares Machado como uma boa oportunidade de 
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negócio, vendo que a cidade não oferecia boas opções de compras. 
Com isso, em 21 de dezembro de 2010, o Supermercado Estrela abre 
sua sexta loja, sendo a primeira na cidade de Álvares Machado.  
 
Hoje, o Grupo Estrela conta com 9 lojas, mais de seiscentos funcionários 
nas cidades de Regente Feijó, Presidente Prudente e Álvares 
Machado. 
 
Registre-se que aludida rede de supermercados completou, 
honrosamente, essas 3 décadas de existência e, assim, por ocasião 
desta data tão importante não poderíamos nos furtar de parabenizar a 
todos aqueles que maneira direta e indireta contribuíram para que 
aqui chegassem, desta feita, com tanta competência.  
 
Devemos, pois, louvar todos esses nossos amigos e amigas (Diretores, 
proprietários e funcionários), notadamente pela maneira exemplar 
com que vêm se dedicando e pela forma destacável com que 
acreditaram na nossa querida Regente Feijó dando aqui o ponta-pé 
inicial para o início dos negócios. 
 
Que o carinho, o respeito e o empenho por eles dedicados, os façam 
atingir as metas almejadas. Nossos sinceros parabéns! 
 
OFICIAR: A todos os homenageados, pelo carinho e apoio 
incondicional. 
 
REQUEIRO À MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, 
seja consignado na ata dos trabalhos da presente sessão ordinária, 
nossos sinceros votos de congratulações aos homenageados, em 
especial a toda Família Nicoluci. 
 
REQUEIRO AINDA QUE, que da aprovação desta sejam cientificados a 
todos os homenageados, apresentando os cumprimentos deste 
Legislativo Regentense. 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, 13 de Junho de 2.016. 
 

Vereador ADALBERTO APARECIDO DAVID 


